



Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Provveditorato Interregionale per le OO.PP.
per la Campania, il Molise, la Puglia e la Basilicata
Sede Centrale di Napoli

STAZIONE UNICA APPALTANTE
ENTE DELEGATO DAL COMUNE DI Santa Maria a Vico (CE)
Convenzione di Rep. n. 420 S.U.A./CE del 22/09/2015 e s.m.i.

Oggetto: Affidamento dei lavori di realizzazione della strada di collegamento tra via Rosciano e via Ruotoli e verde attrezzato Comune di Santa Maria a Vico (CE).

RISPOSTE A QUESITI:

DOMANDA-1.:

1. VOLENDO MIGLIORARE L'ACCESSIBILITA' DELLE AREE E I SISTEMI DI SICUREZZA STRADALE COME PREVISTO DAL CRITERIO A, SI CHIEDE SE E' POSSIBILE PREVEDERE UNA STRADA CON UN UNICO SENSO DI MARCIA;

2. PER QUANTO RICGUARDA L'OFFERTA TEMPO E' SUFFICIENTE PRODURRE UNA DICHIARAZIONE INDICANDO I GIORNI COI QUALI LA DITTA SI IMPEGNA A CONSEGNARE I LAVORI, O OCCORRE REDIGERE UN CRONOPROGRAMMA (SE OCCORRE REDIGERE IL CRONOPROGRAMMA SPECIFICARE LA TIPOLOGIA: DIAGRAMMA DI GANT.. ECC) ?

3.SI CHIEDE UN CHIARIMENTO IN MERITO ALLE BUSTE DA PRODURRE IN QUANTO TRA IL DISCIPLINARE E L'ELENCO MIGLIORIE (FILE EXCELL) VI è CONTRADDIZIONE

RISPOSTE:

Quesito n. 1

Il livello di servizio previsto è assicurato con la circolazione a doppio senso di marcia. Soluzioni alternative, come il senso unico di marcia, ridurrebbero il livello di servizio della strada e, di conseguenza, non sarebbero migliorative.

Quesito n. 2

Sarebbe opportuno presentare anche un cronoprogramma grafico ed una relazione a supporto.

Quesito n. 3

Fa fede il disciplinare per la denominazione delle buste.